

旅游标准化创建终期验收 禅武大酒店完美收官

9月7日下午,郑州市旅游局张建处长、刘春香副处长以及登封市旅游局张耀午副局长、刘旭波科长到禅武大酒店,对旅游标准化创建工作终期验收。

据了解,该酒店自2014年6月份着手创标工作以来,累计用于该项工作的资金投入已达68万元以上。一年多来,经过上级主管部门的指导帮助以及酒店各部门人员的持续改进,终于迎来了终期验收阶段。

“自创标以来,我们酒店从中获益良多。大到制度流程的调整规范,小到物品归置的收纳有序,都体现了标准化。不仅从言行举止上进行标准要求,而且从思想意识上也加强对标准化的认知理解。”该酒店

总经理郑玉格说,酒店还先后获得“首届中国文化主题酒店青花奖”“携程·最佳酒店设施奖”以及连续两年消费者无“有责投诉”酒店。这些成绩的取得,正是他们一直坚持推行标准化建设工作的结果。

最后,张建处长表示:酒店在创标工作方面投入的努力有目共睹,就现场汇报情况来看也是卓有成效。创标工作是酒店日常管理的细致化提升,也是酒店实现长足良性发展的必要前提。希望酒店要坚持践行创标工作的实干精神,将酒店的标准化、规范化、人性化列为常态,树立行业标杆,引领服务导向,增强酒店品牌的含金量和吸引力!

登封播报 刘俊苗
通讯员 董晓燕



张建(左一)和刘春香(右一)检查档案

禅武大酒店 伸出援助之手 助力困难员工



总经理(左二)送爱心捐款

近日,禅武大酒店工程部经理孙新峰的父亲遭遇车祸,不幸的消息传到酒店,总经理郑玉格在得知情况后,第一时间向集团总部汇报详情,然后倡议内部员工为其捐款,帮助这个家庭渡过难关。郑玉格的倡议当即得到鹅坡教育集团田总的同意与支持,并决定在全集团范围内发起爱心捐助活动。

爱心捐助消息一经发布,集团董事长梁总率先响应,集团田总、酒店郑总、各副总及全体员工、美真宜禅武商务酒店、少林宾馆、美真宜超市都积极

加入献爱心队伍,纷纷为孙父捐款。一方有难,八方支援,在这个企业内部体现得淋漓尽致。

9月2日上午,各公司、部门把捐献的爱心款汇集在一起,该酒店总经理郑玉格在向集团汇报之后,和副总弋焕菊、行政办主管范晓娜、工程部经理刘党伟第一时间赶到孙新峰家里,将募集到的9529元钱送到孙母手中。

当天,孙父受伤躺在床上,孙母从郑总手中接过捐款,感动不已,当场泣不成声。慈厚的老人并不善言谈,但是言语行间却一再表达对鹅坡集团、对董事长、田总以及酒店员工、美真宜超市的感谢之意,感谢大家对他们的关心和援助。

人间自有真情在,在此,鹅坡教育集团衷心地祝愿老人家早日康复!

登封播报 刘俊苗
通讯员 董晓燕



狭路相逢勇者胜 10天战局到底花落谁家

禅武大酒店首届“禅武杯”篮球赛激烈PK中

9月15日,禅武大酒店篮球场,参加首届“禅武杯”篮球赛的10支球队代表现场进行抽签,开始进行赛前准备。队员们积极练习,对本次比赛表现出极大的信心。

9月16日下午,按照抽签

顺序,球队开始逐一开赛。狭路相逢勇者胜,每支球队都打起12分的精神,比赛异常激烈。

据了解,比赛冠军获得者将赢取一座奖杯及3000元酒店代金券,比赛亚军获得者将赢取一座奖杯及1500元酒店

代金券。

首届“禅武杯”篮球赛在当天晚上进行了半决赛。

如果想知道赛情又抽不开身的朋友可以关注微信,及时获悉赛场情况。

登封播报 刘俊苗

影视明星于荣光 赞禅武大酒店文化底蕴深厚

近日,著名影视明星、荧幕硬汉于荣光下榻禅武大酒店,参与河南卫视首档少儿武术真人秀节目《少林英雄》的录制拍摄。作为一名京剧武生的于荣光说:“少林寺是中国武术文化的有力载体,我们都应该充分尊重并积极投身

于传播传统武术文化,禅武大酒店是以‘禅宗武术’文化为特色的主题酒店,客人置身其中能够感受到其深厚的文化底蕴,本身就是一种自然呈现的传播途径。”

登封播报 刘俊苗
通讯员 董晓燕



禅武大酒店“禅味中秋”来啦!



酒店内部月饼展台

夏去秋来,在这硕果累累的季节,微风吹送着果实的香甜,感受到丰收的味道。傍晚

的街道,一阵阵桂花香,深深吸上一口,香味透彻心脾。抬头仰望天空,还不是很圆的明

月挂在那里,微凉的月光却洒满脸庞。此时的您在想什么呢?是否记得八月十五即将到来,禅武大酒店已经精心为您准备好了“禅味中秋”的月饼,那酥软香甜的味道,您还有印象吗?不如顺着这甜蜜的时光去品尝一把吧!

亲,“禅味中秋”月饼不仅味道好,还有两种礼盒包装可供选择,是您中秋送亲朋好友的最佳选择。

一种是实惠精美包装的168元礼盒,一种是高端大气的228元礼盒,按照口味和需求选择,度过一个甜蜜幸福的中秋。

登封播报 刘俊苗